
Η στάση της κυβέρνησης ισοδυναμεί με
πολιτική κάλυψη στους τραμπουκισμούς των
φασιστικών συμμοριών στη Σταυρούπολη

Ανακοίνωση ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης

Χαιρετίζουμε τη μεγάλη αντιφασιστική συγκέντρωση και πορεία στη Σταυρούπολη την Τετάρτη
29/9, που ήταν πρώτη απάντηση στους τραμπουκισμούς των φασιστικών συμμοριών.

Το όργιο βίας επί δύο μέρες στα ΕΠΑΛ Σταυρούπολης από φασιστοειδή και ακροδεξιές ομάδες που
συγκεντρώθηκαν από διάφορες περιοχές, είναι αποτέλεσμα της κυβερνητικής επιλογής να χαϊδεύει τα
φασιστικά στοιχεία που επιτέθηκαν σε φοιτητές, μαθητές, εκπαιδευτικούς κάτω από την ανοχή της
αστυνομίας.

Πολιτική κάλυψη στους φασίστες δίνουν οι άθλιες δηλώσεις της υπουργού Παιδείας Κεραμέως με
γενικόλογες καταγγελίες «βίαιες συμπεριφορές» χωρίς αναφορά στους ακροδεξιούς δράστες, ενώ το ίδιο
έκανε και ο γραμματέας του ίδιου υπουργείου Α. Κόπτση που είδε μόνο «ιδεολογική αντιπαράθεση
κάποιων ομάδων», ταυτίζοντας ουσιαστικά τη φασιστική βία με τους φοιτητικούς συλλόγους και τις
ΕΛΜΕ.

Η φασιστική βία δε στράφηκε τυχαία ενάντια σε φοιτητές που μοίραζαν ενημερωτικό υλικό για ελάχιστη
βάση εισαγωγής στα πανεπιστήμια που αφήνει εκτός σχολών 40.000 νέους. Ενώ οι μαθητές και συνολικά
η δημόσια εκπαίδευση δέχονται μια σκληρή επίθεση ενάντια στις ανάγκες και τα δικαιώματά τους, οι
φασίστες ανοίγουν πόλεμο στο νεολαιίστικο και εκπαιδευτικό κίνημα. Το φασιστικό παρακράτος είναι το
μακρύ χέρι του συστήματος, στο πλευρό της ΝΔ για την υλοποίηση της αντιλαϊκής πολιτικής,
προπαγανδιστές της υποταγής σε κεφάλαιο και κυβέρνηση.

Η συμμορία της Χρυσής Αυγής, ένα χρόνο μετά την ιστορική καταδίκη για την εγκληματική της δράση
προσπαθεί να βγει στο προσκήνιο με κρατικό δεκανίκι. Θα πέσουν στο κενό τα βρόμικα σχέδια τους, ο
αγώνας που δικαιώθηκε με τη φυλάκιση των αρχηγών της φασιστικής συμμορίας συνεχίζεται.

Το σχολείο ανήκει στους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς, την εκπαιδευτική κοινότητα, το λαό της
Σταυρούπολης και των δυτικών συνοικιών. Ανήκει στον καθημερινό αγώνα για μόρφωση, δουλειά,
ελευθερία. Δεν θα γίνει φασιστικό γκέτο και ορμητήριο τραμπούκων.

Ο αγώνας για ψωμί, παιδεία, δουλειά, ελευθερία συνεχίζεται και θα είναι ταυτόχρονα αγώνας
ενάντια στο φασισμό, ναζισμό, εθνικισμό.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης καλεί τους εργαζόμενους και τη νεολαία της πόλης να στηρίξουν τον αγώνα
για το δημόσιο σχολείο για όλα τα παιδιά. Να συμμετέχουν μαζικά στο συλλαλητήριο που οργανώνουν
αντιρατσιστικές-αντιφασιστικές κινήσεις, σωματεία, κοινότητες μεταναστών και φοιτητικοί σύλλογοι
στον ένα χρόνο από την ιστορική καταδίκη της ναζιστικής συμμορίας το Σάββατο 9 Οκτώβρη στις 12 το
μεσημέρι στο άγαλμα Βενιζέλου.
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